

Директору департаменту освіти і науки,  
молоді та спорту виконавчого органу  
Київської міської ради

Фідашем Оленою Григорівною  
від Казмірук Ірини Василівни

Департамент освіти і науки,  
молоді та спорту  
07.02.2017 № 063/1389



## Заєва

шановна, Олено Григорівно, висловлюю вам глибоку  
повагу та прошу відзначити подякою директора  
ДМЗ № 126 м. Києва Шкотенко Тетяну Олегівну,  
а також вихователів групи № 11, а саме:

Комоненко Маро Миколаївну, Стацеву Тетяну Василівну,  
Остроуцьку Олену Миколаївну, за високий  
професіоналізм, любов та турботу по відношенню  
до вихованців групи 11 садочка 126.

Моє донька, Казмірук Єва, відвідує старшу групу  
даного садочка. Щодня дитина із радістю поспіває  
сюди, після вихідних чекає зустрічі з улюбленими  
вихователями. Я, як мама, дуже задоволена чудовими  
стосунками, що склалися у вихователів з дітьми.

Відразу став зрозуміло, що для наших вихователів -  
це не просто робота, а покликання, завдяки чому  
формується світогляд та розвиток кожної дитини.

Це надзвичайно важливо, так як у садочку бачим

замисляють найдорожче - своїх дітей. Але мамі вихователі дійсно можуть своєю роботою та вихованням. Щорані, коли є відгуком двері до групи тут завжди тепло, чисто і затихло. Як прийшло в кімнати родного для забрати свою дитину охайно гаресалом, доглянутою і заробленою. Довірка із радістю та захопленням гарує мамі свої маленькі шедеври, які власноруч виготовляє із допомогою вихователів. Відразу помітно, діти займаються цікавими заняттями, які позитивно впливають на їх розвиток. Наша група чудово обладнана для дитячої гри, мавгальних занять та сну.

Особлива подяка директору ДМЗ № 126 за професійно підібраній персонал саротка. Тут все гарно організовано, все увій час. Картування у саротку тем на маленькому рівні. У дитини є багато улюблених справ, а деякі вона просить приготувати і взяти. Територія саротка добре облаштована та затишна.

Окрему подяку хочу висловити музичному керівнику, Наталії Володимирівні, за чудову організацію дитячих святкових виступів. Вчитель щоразу розробляє нову програму з танцями, піснями та виставами. Переконала, у батьків мажанди замінює теплі сподари про виступи їх дітей.

Склялося так, що до керівництва завжди заховав лише батьківські скарги. Тому хочу привертнути Вашу увагу до позитивних моментів.

Дякую за Вашу працю та працю Ваших колег:  
Миколетко Тетяною Олегівною, Коломенко Май Миколаївною,  
Стажером Тетяною Василівною, Осипович Ольгою Миколаївною та  
Найманді Володимирівною. З повагою, Юлія Карелівна